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     Brandenburger Hunting Club
EINLADUNG

Der Brandenburger Hunting Club lädt herzlich ein

zum kulinarischen Sternritt in Kleinbeuthen

am Sa 01.06.2013
Rendezvous um 10:00 Uhr mit einem kleinen Sektempfang am Reiterhof Kolberg, Kleinbeuthen bei Trebbin B101, Dorfstr. 21. Abritt 11.00. Bitte parkt in der Wendeschleife der Busse. 
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Wir reiten entlang der Nuthe, durch die Glauer Berge zum Blankensee. Geritten wird ein guter Schiel. Es bieten sich herrliche Galoppaden. Ein exklusiver Alois-Brunch erwartet uns mit herrlichem Blick über den See. Wir haben ausreichend Zeit, die Gläser klingen zu lassen und unseren Gaumen zu verwöhnen. Für die Pferde stehen Gras und Wasser bereit. Nach ausgiebigem Schmausen reiten wir entlang des Vogelschutzgebietes und haben vielleicht Gelegenheit, Storche und Kraniche zu beobachten. Geritten wird wieder ein guter Schiel. Am Reiterhof wird uns Alois erwarten und kühle Getränke servieren.
Bitte plant ausreichend Zeit für unseren Tagesritt ein. Über zahlreiche Teilnehmer würden wir uns sehr freuen. Die Teilnahme für Mitglieder des BHC ist gratis, Fremdreiter bitten wir um eine Spende als Essens- und Getränkebeitrag. Reitkleidung bitte in Champagner-, Marron- oder Tabactönen wählen. Es besteht die Möglichkeit, in einer zweiten Gruppe zu reiten im ruhigen Tempo und auf einer kürzeren Strecke bis zur Pause, für junge und alte Pferde geeignet. Nach der Pause reiten wir gemeinsam zurück. 
                                                                         Information & verbindliche Anmeldung

(bis Sonntag, 26.05.2013)

email oder 0173/7223323 (Beate Lange)
