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     Brandenburger Hunting Club
EINLADUNG

Der Brandenburger Hunting Club lädt herzlich ein

zum kulinarischen Sternritt nach  Jütchendorf
am Sa 24.05.2013
Wir reiten beginnend in Mietgendorf entlang der Nuthe, durch die Glauer Berge über den Blankensee nach Jütchendorf. Es bieten sich herrliche Galoppaden entlang des Vogelschutzgebietes und haben Gelegenheit, Storche und Kraniche zu beobachten. Ein exklusiver Alois-Brunch erwartet uns im Hofgarten von Manu in Jütchendorf. Wir haben ausreichend Zeit, die Gläser klingen zu lassen und unseren Gaumen zu verwöhnen.

Für die Pferde stehen Gras und Wasser bereit, mehrere Paddocks sind abgetrennt. Nach ausgiebigem Schmausen reiten wir am späten Nachmittag zurück nach Mietgendorf. Wer früher zurückreiten möchte, kann dies gerne tun, der direkte Weg beträgt nur eine halbe Stunde.
Die Teilnahme für Mitglieder des BHCs ist gratis, Nicht-Mitglieder bitten wir um 20 € als Essens- und Getränkebeitrag. Reitkleidung bitte in Champagner, Marron- oder Tabactönen wählen. 
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Rendezvous um 10:00 Uhr in Mietgendorf Reiterhof Schreiber mit einem kleinen Sektempfang, Abritt 11.00. 
 Information & verbindliche Anmeldung

 bis Dienstag, 20.05.2014 bei Beate Lange email oder Handy 0173/7223323
Anfahrtsbeschreibung Reitanlage Schreiber in Mietgendorf
Autobahnausfahrt Ludwigsfelde West, Richtung Siethen, in Siethen rechts an der Ampel abbiegen, Richtung Jütchendorf, kurz nach Jütchendorf links der Umleitung nach Mietgendorf folgen, an der nächsten T-Kreuzung rechts abbiegen, der Straße immer folgen sie führt direkt zu dem Parkplatz. Sobald ihr einen Sandweg erreicht, seid ihr angekommen. Parkmöglichkeit auf dem Sandplatz vor den Koppeln.
